Рыбакова Наталья Александровна, персональный идентификатор 209-329-841
Приложение 1

Задачи для работы в парах.

1. В классе по списку 30 учеников. Из них 10 % отсутствуют. Сколько учащихся отсутствуют?

2. Клубника содержит в среднем 6 % сахара. Сколько кг сахара в 200 кг клубники?

3. Огурцы содержат в среднем 95 % воды. Сколько кг воды в 200 кг огурцов?

4. Лучшая корова на ферме за год дала 12500 кг молока жирностью 4 %. Сколько кг жира содержится в этом количестве молока?

5. Бригаде поручили отремонтировать участок дороги длиной 700 м. Сколько метров дороги отремонтировали, когда выполнили 30 % задания?

6. Бригаде поручили отремонтировать участок дороги длиной 700 м. Сколько метров дороги отремонтировали, когда выполнили 50 % задания?

7. Бригаде поручили отремонтировать участок дороги длиной 700 м. Сколько метров дороги отремонтировали, когда выполнили 10 % задания?

8. Ученик прочитал 138 страниц, что составляет 23 % числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге?

9. Инженер получил за изобретение премию, 15 % премии он передал в Детский фонд. Какую премию получил инженер, если в Детский фонд он передал 1200 рублей?

10. На водопой пригнали 200 лошадей и жеребят. Жеребята составляли 15 % всего табуна. Сколько жеребят было в табуне?

11. Автотурист проехал в первый день 120 км, что составило 15 % всего намеченного пути. Какой длины намеченный путь?

12. Три пятых класса  собрали 3200 кг макулатуры. На долю 5 «А» приходится 30 % собранной макулатуры. Сколько кг макулатуры собрали ученики 5 «А» класса?

13. В железной руде содержится 54 % железа. Сколько тонн железа содержится в 500 тоннах такой руды?

14. Заасфальтировав 50 км дороги, ремонтники тем самым выполнили 25 % плана. Сколько км дороги надо заасфальтировать по плану?

15. По плану завод должен выпустить 800 телевизоров. Завод перевыполнил план на   3 %. Сколько телевизоров выпустил завод?

